
Número da Pesquisa: CESOP /DATAFOLHA / 00609
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO 
AVALIAÇÃO CINGAPURA
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: 23/07/1996   
Tamanho da Pesquisa: 1564
Universo:  Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

756 48,3 48,3 48,3
809 51,7 51,7 100,0

1564 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou +
Total

21 1,3 1,3 1,3
245 15,7 15,7 17,0
439 28,1 28,1 45,1
379 24,2 24,2 69,3
305 19,5 19,5 88,8
175 11,2 11,2 100,0

1564 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
Total

Omisso Sistema
Total

1103 70,5 70,6 70,6
124 7,9 7,9 78,5

11 ,7 ,7 79,2
325 20,8 20,8 100,0

1563 99,9 100,0
2 ,1

1564 100,0
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p1 Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse pela eleição 
para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
4 Não tem interesse
Total

504 32,2 32,2 32,2
536 34,3 34,3 66,5
120 7,7 7,7 74,2
404 25,8 25,8 100,0

1564 100,0 100,0

p3a Você sabe quais são os candidatos a prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Campos Machado
2 Carlos Souza
3 Celso Pitta
5 Francisco Rossi
6 Havanir Nimtz
7 João Leiva
9 José Serra
10 Luiza Erundina
15 Outros nomes
16 NS/Não conhece 
nenhum
Total

42 2,7 2,7 2,7
1 ,1 ,1 2,8

800 51,1 51,1 53,9
143 9,1 9,1 63,0

2 ,1 ,1 63,2
14 ,9 ,9 64,1
93 5,9 5,9 70,0

136 8,7 8,7 78,7
24 1,5 1,5 80,2

310 19,8 19,8 100,0

1564 100,0 100,0

p3b Você sabe quais são os candidatos a prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Celso Pitta
4 Dorival de Abreu
5 Francisco Rossi
7 João Leiva
9 José Serra
10 Luiza Erundina
15 Outros nomes
16 NS/Não conhece 
nenhum
Total

541 34,6 34,6 34,6
39 2,5 2,5 37,1

6 ,4 ,4 37,5
462 29,5 29,5 67,0

59 3,8 3,8 70,7
214 13,7 13,7 84,4
199 12,7 12,7 97,2

41 2,6 2,6 99,8
4 ,2 ,2 100,0

1564 100,0 100,0
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p3c Você sabe quais são os candidatos a prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Dorival de Abreu
5 Francisco Rossi
7 João Leiva
9 José Serra
10 Luiza Erundina
13 José Aristodemo 
Pinotti
15 Outros nomes
Total

809 51,7 51,7 51,7
2 ,1 ,1 51,9

37 2,3 2,3 54,2
87 5,5 5,5 59,7

293 18,8 18,8 78,5
309 19,8 19,8 98,2

2 ,1 ,1 98,4

25 1,6 1,6 100,0
1564 100,0 100,0

p3d Você sabe quais são os candidatos a prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Francisco Rossi
7 João Leiva
9 José Serra
10 Luiza Erundina
12 Valério Acary
13 José Aristodemo 
Pinotti
15 Outros nomes
Total

1153 73,7 73,7 73,7
2 ,1 ,1 73,8

13 ,8 ,8 74,6
82 5,2 5,2 79,9

293 18,7 18,7 98,6
1 ,1 ,1 98,6
4 ,3 ,3 98,9

17 1,1 1,1 100,0
1564 100,0 100,0

p3e Você sabe quais são os candidatos a prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 João Leiva
9 José Serra
10 Luiza Erundina
13 José Aristodemo 
Pinotti
15 Outros nomes
Total

1458 93,2 93,2 93,2
1 ,1 ,1 93,2

10 ,7 ,7 93,9
82 5,3 5,3 99,2

8 ,5 ,5 99,7

5 ,3 ,3 100,0
1564 100,0 100,0
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p3f Você sabe quais são os candidatos a prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 José Serra
10 Luiza Erundina
13 José Aristodemo 
Pinotti
15 Outros nomes
Total

1533 98,0 98,0 98,0
1 ,1 ,1 98,1

10 ,7 ,7 98,7
18 1,1 1,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1564 100,0 100,0

p3g Você sabe quais são os candidatos a prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Luiza Erundina
12 Valério Acary
13 José Aristodemo 
Pinotti
15 Outros nomes
Total

1558 99,6 99,6 99,6
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
2 ,2 ,2 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1564 100,0 100,0

p4 Se a eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes, em 
quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Campos Machado PTB
2 Carlos Souza PRP
3 Celso Pitta PPB
5 Francisco Rossi PDT
7 João Leiva PMDB
8 Levy Fidelis PRTB
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camilo Netto 
PSC
12 Valério Acary PSTU
16 Em 
branco/nulo/nenhum
17 NS
Total

6 ,4 ,4 ,4
1 ,0 ,0 ,4

301 19,2 19,2 19,7
328 21,0 21,0 40,7

38 2,4 2,4 43,1
1 ,1 ,1 43,1

229 14,7 14,7 57,8
456 29,1 29,1 86,9

5 ,3 ,3 87,3

1 ,1 ,1 87,3
136 8,7 8,7 96,0

62 4,0 4,0 100,0
1564 100,0 100,0
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p4a Se a eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes, em 
quem você votaria?E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Campos Machado PTB
2 Carlos Souza PRP
3 Celso Pitta PPB
4 Dorival de Abreu PTN
5 Francisco Rossi PDT
6 Havanir Nimtz PRONA
8 Levy Fidelis PRTB
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camilo Netto 
PSC
13 José Aristodemo 
Pinotti PMDB
16 Em 
branco/nulo/nenhum
17 NS
Total

8 ,5 ,5 ,5
3 ,2 ,2 ,7

302 19,3 19,3 20,0
2 ,2 ,2 20,2

316 20,2 20,2 40,3
1 ,1 ,1 40,4
6 ,4 ,4 40,7

262 16,7 16,7 57,5
453 29,0 29,0 86,5

4 ,3 ,3 86,7

11 ,7 ,7 87,4

141 9,0 9,0 96,4

56 3,6 3,6 100,0
1564 100,0 100,0

p5a Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Erundina  e Rossi em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Rossi
6 Erundina
7 Branco/nulo/nenhum
8 NS
Total

Omisso Sistema
Total

725 46,3 46,4 46,4
664 42,4 42,4 88,8
153 9,8 9,8 98,6

22 1,4 1,4 100,0
1564 100,0 100,0

1 ,0
1564 100,0

p5b Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Serra e Erundina em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Serra
6 Erundina
7 Branco/nulo/nenhum
8 NS
Total

701 44,8 44,8 44,8
685 43,8 43,8 88,6
159 10,2 10,2 98,8

19 1,2 1,2 100,0
1564 100,0 100,0
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p5c Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Rossi e Serra em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Rossi
5 Serra
7 Branco/nulo/nenhum
8 NS
Total

715 45,7 45,7 45,7
605 38,7 38,7 84,4
217 13,8 13,8 98,2

28 1,8 1,8 100,0
1564 100,0 100,0

p5d Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Erundina e Celso Pitta em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Celso Pitta
6 Erundina
7 Branco/nulo/nenhum
8 NS
Total

623 39,8 39,8 39,8
741 47,4 47,4 87,2
170 10,9 10,9 98,1

30 1,9 1,9 100,0
1564 100,0 100,0

p5e Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Celso Pitta e Rossi em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Celso Pitta
3 Rossi
7 Branco/nulo/nenhum
8 NS
Total

503 32,1 32,1 32,1
775 49,5 49,5 81,7
246 15,8 15,8 97,4

40 2,6 2,6 100,0
1564 100,0 100,0

p5f Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Serra 
e Celso Pitta em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Celso Pitta
5 Serra
7 Branco/nulo/nenhum
8 NS
Total

Omisso Sistema
Total

550 35,1 35,1 35,1
695 44,4 44,4 79,6
276 17,7 17,7 97,3

43 2,7 2,7 100,0
1563 99,9 100,0

1 ,1
1564 100,0
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p6a E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais?(1a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Campos Machado PTB
2 Carlos Souza PRP
3 Pitta PPB
4 Dorival de Abreu PTN
5 Francisco Rossi PDT
6 Havanir Nimtz PRONA
7 João Leiva PMDB
8 Levy Fidelis PRTB
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
13 José Aristodemo 
Pinotti PMDB
17 NS
18 Votaria em qualquer 
um/não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/não 
votaria em nenhum
Total

401 25,6 25,6 25,6
91 5,8 5,8 31,5

179 11,5 11,5 42,9
51 3,2 3,2 46,2
93 5,9 5,9 52,1
27 1,7 1,7 53,8

157 10,0 10,0 63,9
7 ,5 ,5 64,3

49 3,1 3,1 67,4
256 16,4 16,4 83,8

12 ,7 ,7 84,6

12 ,8 ,8 85,4
17 1,1 1,1 86,4

71 4,5 4,5 91,0
104 6,7 6,7 97,6

37 2,4 2,4 100,0

1564 100,0 100,0
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p6b E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais?(2a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Campos Machado PTB
2 Carlos Souza PRP
3 Pitta PPB
4 Dorival de Abreu PTN
5 Francisco Rossi PDT
6 Havanir Nimtz PRONA
7 João Leiva PMDB
8 Levy Fidelis PRTB
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
13 José Aristodemo 
Pinotti PMDB
Total

747 47,8 47,8 47,8
2 ,1 ,1 47,9

250 16,0 16,0 63,8
46 3,0 3,0 66,8
86 5,5 5,5 72,3
40 2,6 2,6 74,8
28 1,8 1,8 76,6

121 7,7 7,7 84,3
21 1,3 1,3 85,7
32 2,1 2,1 87,7

133 8,5 8,5 96,2
16 1,0 1,0 97,2

18 1,1 1,1 98,3
26 1,7 1,7 100,0

1564 100,0 100,0

p6c E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais?(3a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Pitta PPB
4 Dorival de Abreu PTN
5 Francisco Rossi PDT
6 Havanir Nimtz PRONA
7 João Leiva PMDB
8 Levy Fidelis PRTB
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
13 José Aristodemo 
Pinotti PMDB
Total

1033 66,0 66,0 66,0
108 6,9 6,9 72,9
122 7,8 7,8 80,7

9 ,6 ,6 81,2
54 3,4 3,4 84,7
62 4,0 4,0 88,6
33 2,1 2,1 90,8
22 1,4 1,4 92,2
49 3,1 3,1 95,3
28 1,8 1,8 97,1

25 1,6 1,6 98,7
20 1,3 1,3 100,0

1564 100,0 100,0
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p6d E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais?(4a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Dorival de Abreu PTN
5 Francisco Rossi PDT
6 Havanir Nimtz PRONA
7 João Leiva PMDB
8 Levy Fidelis PRTB
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
13 José Aristodemo 
Pinotti PMDB
Total

1174 75,0 75,0 75,0
105 6,7 6,7 81,7

29 1,8 1,8 83,6
77 4,9 4,9 88,5
37 2,4 2,4 90,9
29 1,9 1,9 92,7

7 ,5 ,5 93,2
19 1,2 1,2 94,4
36 2,3 2,3 96,8

24 1,5 1,5 98,3
27 1,7 1,7 100,0

1564 100,0 100,0

p6e E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais?(5a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Francisco Rossi PDT
6 Havanir Nimtz PRONA
7 João Leiva PMDB
8 Levy Fidelis PRTB
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
13 José Aristodemo 
Pinotti PMDB
Total

1254 80,2 80,2 80,2
47 3,0 3,0 83,2
82 5,2 5,2 88,4
60 3,9 3,9 92,3
31 2,0 2,0 94,3

4 ,2 ,2 94,5
16 1,0 1,0 95,5
26 1,7 1,7 97,1

25 1,6 1,6 98,8
20 1,2 1,2 100,0

1564 100,0 100,0
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p6f E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais?(6a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Havanir Nimtz PRONA
7 João Leiva PMDB
8 Levy Fidelis PRTB
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
13 José Aristodemo 
Pinotti PMDB
Total

1311 83,8 83,8 83,8
47 3,0 3,0 86,8
76 4,9 4,9 91,7
58 3,7 3,7 95,4

2 ,2 ,2 95,5
12 ,8 ,8 96,3
29 1,8 1,8 98,1

21 1,3 1,3 99,5
8 ,5 ,5 100,0

1564 100,0 100,0

p6g E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais?(7a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 João Leiva PMDB
8 Levy Fidelis PRTB
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
13 José Aristodemo 
Pinotti PMDB
Total

1334 85,3 85,3 85,3
46 3,0 3,0 88,2
74 4,7 4,7 92,9
14 ,9 ,9 93,8
23 1,5 1,5 95,3
35 2,3 2,3 97,6

26 1,6 1,6 99,2
12 ,8 ,8 100,0

1564 100,0 100,0
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p6h E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais?(8a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Levy Fidelis PRTB
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
13 José Aristodemo 
Pinotti PMDB
Total

1358 86,8 86,8 86,8
45 2,9 2,9 89,7
30 1,9 1,9 91,6
16 1,0 1,0 92,6
61 3,9 3,9 96,5

34 2,2 2,2 98,7
20 1,3 1,3 100,0

1564 100,0 100,0

p6i E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais?(9a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
13 José Aristodemo 
Pinotti PMDB
Total

1384 88,5 88,5 88,5
34 2,2 2,2 90,7
21 1,3 1,3 92,0
37 2,3 2,3 94,3

58 3,7 3,7 98,1
30 1,9 1,9 100,0

1564 100,0 100,0

p6j E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais?(10a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
13 José Aristodemo 
Pinotti PMDB
Total

1420 90,8 90,8 90,8
1 ,1 ,1 90,9

53 3,4 3,4 94,3

36 2,3 2,3 96,6
54 3,4 3,4 100,0

1564 100,0 100,0
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p6k E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais?(11a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
13 José Aristodemo 
Pinotti PMDB
Total

1477 94,4 94,4 94,4
1 ,1 ,1 94,5

53 3,4 3,4 97,9
33 2,1 2,1 100,0

1564 100,0 100,0

p6l E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais?(12a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
12 Valério Arcary PSTU
13 José Aristodemo 
Pinotti PMDB
Total

1514 96,8 96,8 96,8
1 ,1 ,1 96,8

49 3,2 3,2 100,0

1564 100,0 100,0

p7 Na sua opinião o prefeito Paulo Maluf está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

252 16,1 16,1 16,1
555 35,5 35,5 51,6
530 33,9 33,9 85,5

71 4,5 4,5 90,1
144 9,2 9,2 99,2

12 ,8 ,8 100,0
1564 100,0 100,0
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p8 Você já ouviu falar do Projeto Cingapura, o projeto de construção de prédios populares nas 
favelas? (SE SIM) Você se considera bem informado, mais ou menos informado ou nada informado 

sobre o projeto Cingapura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está bem informado
2 Mais ou menos 
informado
3 Nada informado
4 Não conhece o Projeto 
Cingapura
Total

Omisso Sistema
Total

302 19,3 19,3 19,3
988 63,2 63,2 82,5

208 13,3 13,3 95,8
66 4,2 4,2 100,0

1563 99,9 100,0
1 ,1

1564 100,0

p10 Pelo que você sabe ou já ouviu falar, o Projeto Cingapura é uma solução boa ou ruim para 
resolver o problema das favelas em São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Boa
2 Ruim
3 Nem boa, nem ruim
4 NS
Total

66 4,2 4,2 4,2
1322 84,5 84,5 88,7

48 3,1 3,1 91,8
93 6,0 6,0 97,8
34 2,2 2,2 100,0

1564 100,0 100,0

p11 Na sua opinião o próximo prefeito deve:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Continuar 
desenvolvendo o Projeto 
Cingapura exatamente 
como
2 Deve continuar 
desenvolvendo o Projeto 
Cingapura mas com mod

3 Deve parar com o 
Projeto Cingapura e 
adotar outro sistema
4 Outras respostas
5 NS
Total

66 4,2 4,2 4,2
921 58,9 58,9 63,1

458 29,3 29,3 92,4

49 3,2 3,2 95,5

15 1,0 1,0 96,5
54 3,5 3,5 100,0

1564 100,0 100,0
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p12 Você já ouviu falar do PAS, Plano de Atendimento à Saúde? (SE SIM) Você se considera bem 
informado, mais ou menos informado ou nada informado sobre o PAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está bem informado
2 Mais ou menos 
informado
3 Nada informado
4 Não conhece o PAS
Total

207 13,2 13,2 13,2
749 47,9 47,9 61,1

419 26,8 26,8 87,9
190 12,1 12,1 100,0

1564 100,0 100,0

p14 Pelo que você sabe ou já ouviu falar, o PAS está melhorando ou está piorando o sistema de 
saúde pública da cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Está melhorando
2 Está piorando
3 Não está melhorando, 
nem piorando
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

190 12,1 12,1 12,1
847 54,1 54,2 66,3
126 8,1 8,1 74,4
167 10,7 10,7 85,1

233 14,9 14,9 100,0
1562 99,8 100,0

3 ,2
1564 100,0

p15 Na sua opinião o próximo prefeito deve:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Continuar implantando 
o PAS exatamente como 
está sendo impla
2 Deve continuar 
implantando o PAS mas 
com modificações
3 Deve parar com o PAS e 
adotar outro sistema
4 Outras respostas
5 NS
Total

Omisso Sistema
Total

190 12,1 12,1 12,1
581 37,1 37,1 49,3

490 31,3 31,3 80,6

118 7,5 7,5 88,1

5 ,3 ,3 88,5
180 11,5 11,5 100,0

1564 100,0 100,0
1 ,0

1564 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
Total

85 5,5 5,5 5,5
300 19,2 19,2 24,6

42 2,7 2,7 27,3
91 5,8 5,8 33,1
18 1,1 1,1 34,2
10 ,7 ,7 34,9

1 ,1 ,1 35,0
11 ,7 ,7 35,7
17 1,1 1,1 36,8

229 14,7 14,7 51,4
760 48,6 48,6 100,0

1564 100,0 100,0

pea Você trabalha? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal? (SE NÃO) Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está procurando 

emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado 
(CLT)
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário público
4 Autônomo regular (paga 
ISS)
5 Profissional liberal 
(autônomo universitário)
6 Empresário
7 Free-lance/bico
8 Estagiário/aprendiz 
(remunerado)
9 Outros
10 Desempregado 
(procura emprego)
11 Só dona-de-casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros
16 Desempregado (não 
procura emprego)
Total

446 28,5 28,5 28,5

112 7,2 7,2 35,7

77 4,9 4,9 40,6
163 10,4 10,4 51,0

34 2,2 2,2 53,2

36 2,3 2,3 55,5
139 8,9 8,9 64,4

5 ,3 ,3 64,7

32 2,0 2,0 66,7
123 7,8 7,8 74,6

224 14,3 14,3 88,9
115 7,3 7,3 96,2

38 2,4 2,4 98,7
1 ,0 ,0 98,7
6 ,4 ,4 99,1

14 ,9 ,9 100,0

1564 100,0 100,0
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p18a Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
Total

507 32,4 32,4 32,4
207 13,2 13,2 45,6

38 2,4 2,4 48,0
11 ,7 ,7 48,7

6 ,4 ,4 49,1
1 ,1 ,1 49,1

796 50,9 50,9 100,0
1564 100,0 100,0

p18b Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
Total

468 29,9 29,9 29,9
430 27,5 27,5 57,4
320 20,5 20,5 77,9
162 10,3 10,3 88,2

71 4,6 4,6 92,8
68 4,4 4,4 97,2
44 2,8 2,8 100,0

1564 100,0 100,0

p18c Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
Total

961 61,4 61,4 61,4
419 26,8 26,8 88,2
129 8,3 8,3 96,5

37 2,4 2,4 98,9
9 ,6 ,6 99,5
1 ,1 ,1 99,5
8 ,5 ,5 100,0

1564 100,0 100,0

p18d Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

123 7,8 7,8 7,8
9 ,5 ,5 8,4

1433 91,6 91,6 100,0
1564 100,0 100,0
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p18e Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

679 43,4 43,4 43,4
500 32,0 32,0 75,4
185 11,8 11,8 87,2

71 4,5 4,5 91,7
10 ,6 ,6 92,4

4 ,3 ,3 92,6
115 7,4 7,4 100,0

1564 100,0 100,0
1 ,0

1564 100,0

p18f Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
6
9 Não tem
Total

375 24,0 24,0 24,0
23 1,5 1,5 25,4

2 ,1 ,1 25,6
2 ,1 ,1 25,7

1163 74,3 74,3 100,0
1564 100,0 100,0

p18g Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
6
9 Não tem
Total

1073 68,6 68,6 68,6
61 3,9 3,9 72,5

2 ,1 ,1 72,6
2 ,1 ,1 72,7

427 27,3 27,3 100,0
1564 100,0 100,0

p18h Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
6
9 Não tem
Total

609 38,9 38,9 38,9
29 1,9 1,9 40,8

2 ,1 ,1 40,9
2 ,1 ,1 41,0

923 59,0 59,0 100,0
1564 100,0 100,0
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p18i Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

811 51,9 51,9 51,9
126 8,1 8,1 59,9

12 ,8 ,8 60,7
3 ,2 ,2 60,9

612 39,1 39,1 100,0
1564 100,0 100,0

p18j Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

1366 87,3 87,3 87,3
128 8,2 8,2 95,5

14 ,9 ,9 96,4
1 ,1 ,1 96,5

55 3,5 3,5 100,0
1564 100,0 100,0

p18k Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

211 13,5 13,5 13,5
18 1,1 1,1 14,6

2 ,1 ,1 14,7
1 ,1 ,1 14,8

1333 85,2 85,2 100,0
1564 100,0 100,0

p18m Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

677 43,3 43,3 43,3
58 3,7 3,7 47,0
10 ,6 ,6 47,6

2 ,1 ,1 47,8
817 52,2 52,2 100,0

1564 100,0 100,0
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p18n Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

440 28,2 28,2 28,2
42 2,7 2,7 30,8
12 ,8 ,8 31,6

2 ,1 ,1 31,7
1068 68,3 68,3 100,0
1564 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

203 13,0 13,0 13,0

446 28,5 28,5 41,5

196 12,5 12,5 54,0
171 10,9 10,9 64,9
282 18,0 18,0 82,9
102 6,5 6,5 89,4
146 9,3 9,3 98,8

19 1,2 1,2 100,0
1564 100,0 100,0

escolac E o chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
9 NS
Total

248 15,8 15,8 15,8

475 30,4 30,4 46,2

212 13,6 13,6 59,8
102 6,5 6,5 66,3
254 16,3 16,3 82,5

61 3,9 3,9 86,4
178 11,4 11,4 97,8

29 1,8 1,8 99,7
5 ,3 ,3 100,0

1564 100,0 100,0
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regiao Em qual região da cidade você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Centro
2 Zona Norte
3 Zona Sul
4 Zona Leste
5 Zona Oeste
6 NS
7 Não mora em SP
Total

65 4,2 4,2 4,2
282 18,0 18,0 22,2
480 30,7 30,7 52,9
512 32,7 32,7 85,6
162 10,4 10,4 96,0

46 3,0 3,0 99,0
16 1,0 1,0 100,0

1564 100,0 100,0

renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a renda 
familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$224,00
2 R$224,00 a R$560,00
3 R$560,00 a R$1120,00
4 R$1120,00 a R$2240,00

5 R$2240,00 a R$5600,00

6 Mais de R$5600,00
7 NS
Total

124 7,9 7,9 7,9
271 17,3 17,3 25,2
463 29,6 29,6 54,8
370 23,7 23,7 78,5

229 14,6 14,6 93,1

64 4,1 4,1 97,1
45 2,9 2,9 100,0

1564 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

9 ,6 ,6 ,6
12 ,8 ,8 1,3
49 3,1 3,1 4,4
35 2,2 2,2 6,7
35 2,3 2,3 8,9
38 2,4 2,4 11,4
30 1,9 1,9 13,3
30 1,9 1,9 15,2
29 1,8 1,8 17,0
51 3,3 3,3 20,3
33 2,1 2,1 22,4
45 2,9 2,9 25,3
45 2,9 2,9 28,2
40 2,5 2,5 30,7
67 4,3 4,3 35,0
44 2,8 2,8 37,8
42 2,7 2,7 40,4
37 2,4 2,4 42,8
36 2,3 2,3 45,1
55 3,5 3,5 48,6
49 3,1 3,1 51,7
38 2,4 2,4 54,2
26 1,7 1,7 55,8
32 2,1 2,1 57,9
58 3,7 3,7 61,6
27 1,8 1,8 63,3
42 2,7 2,7 66,0
31 2,0 2,0 68,0
21 1,3 1,3 69,3
22 1,4 1,4 70,7
16 1,0 1,0 71,8
19 1,2 1,2 73,0
20 1,3 1,3 74,2
20 1,3 1,3 75,5
33 2,1 2,1 77,6
17 1,1 1,1 78,7
26 1,6 1,6 80,4
19 1,2 1,2 81,6
19 1,2 1,2 82,8
17 1,1 1,1 83,9
29 1,8 1,8 85,7
18 1,2 1,2 86,9
16 1,0 1,0 87,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
77
78
79
80
82
85
87
Total

16 1,0 1,0 87,9
14 ,9 ,9 88,8
21 1,3 1,3 90,1
19 1,2 1,2 91,4
12 ,7 ,7 92,1
12 ,8 ,8 92,9

9 ,6 ,6 93,5
17 1,1 1,1 94,6
12 ,8 ,8 95,3

7 ,5 ,5 95,8
11 ,7 ,7 96,5
10 ,7 ,7 97,2
11 ,7 ,7 97,9

2 ,1 ,1 98,0
2 ,2 ,2 98,2
6 ,4 ,4 98,6
2 ,1 ,1 98,7
5 ,3 ,3 99,0
2 ,1 ,1 99,1
6 ,4 ,4 99,5
1 ,1 ,1 99,6
3 ,2 ,2 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1564 100,0 100,0
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